

### 3. 小儿子离家了

从前有一个富有的农夫，他很疼爱两个儿子。一天，小儿子向他要求三分之一的家产，之后，离家到一个城市去。他开始胡乱花钱；订造很多昂贵衣服，又买很多美丽珠宝玉石。那样，他的钱愈来愈少，而那地又发生饥荒，他不得不变卖衣服和珠宝，但卖得的钱，很快又花光了。

后来，他只好在猪栏喂猪，他根本吃不饱，甚至饿得想偷吃猪的食物。最后，他想要回家，因为他觉得，在父亲家里，就是作个仆人，也比现在的生活好。终于，他踏上了回家的路。

原来父亲每天都向田间眺望，一直盼他回家。这天，父亲远远看到他走来，便立刻跑去迎接他。

父亲吩咐仆人拿衣服和鞋子给他穿，又给他戴上戒指；父亲要为这个失而复得的儿子，设筵庆祝。（路加福音十五章 11 至 24 节）

### 4. 愤怒的大儿子

那个忤逆的小儿子回家了，父亲为他预备筵席，大大庆祝一番。

大儿子那时正在田里工作，并不知弟弟已回家。他工作完毕，正走近农舍，便听到音乐声和欢笑声，又看到仆人们正在忙碌。他问一位老仆人，究竟家里发生了什么事？原来他的弟弟回家了！

“他做了什么，值得人人为他庆祝？”他愤怒地想，甚至满面怒容地对父亲说：“我一直为你辛辛苦苦工作，什么都做妥了，但连一个庆功会都没为我开！但你的小儿子，他把你给他的钱都花光，回家后，你还为他庆祝！”

父亲对他说：“你常与我在一起，我所有的一切也是你的。你弟弟从前离家，我们像失去他一样，现在他回来，我们就像重新获得他，我们应该为他庆祝。”（路加福音十五章 25 至 32 节）